Вниманию жителей города и района!

При стабилизации эпидемиологической ситуации и принятии решения о достижении III этапа комплекса мероприятий для поэтапного снятия ограничительных мероприятий в условиях распространения COVID-19, на территории района планируется функционирование лагерей с круглосуточным пребыванием детей МБУ ООЦ «Ласточка», АНО ЛДО «Чайка».  Продолжительность оздоровительной смены составит 14 дней. Предполагаемые сроки: I смена - 13.07-26.07. 2020 год, II смена - 30.07-12.08.2020 год, III смена - 16.08-29.08.2020 год. 
[bookmark: _GoBack]Работающие граждане, проживающие или работающие на территории района, могут получить льготную путевку для своих детей в лагеря. Муниципальный отдел по образованию, молодёжной политике и спорту администрации Павловского муниципального района с 25.06.2020 года принимает заявления от граждан на приобретение льготной путевки. К заявлению необходимо приложить документы: ксерокопия паспорта родителя (законного представителя) (1 стр., прописка, дети), справка с места работы, ксерокопия свидетельства о рождении ребенка, направляемого в лагерь.
Обращаем ваше внимание на то, что прием заявлений осуществляется в порядке очереди. Заявления будут рассмотрены и, при наличии путевок, удовлетворены. При отсутствии путевок заявления будут отклонены. Форма заявления, согласия на обработку персональных данных для заполнения в приложении.
Подать документы можно по адресу: г. Павловск, ул. Карла Маркса, 44, с 09.00 ч. до 18.00 ч. Дополнительная информация по телефону 2-52-02.
