ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ !!!  Школьники России - детям Кыргызстана!

Поможем школьникам из Республики Кыргызстан российскими учебниками!

На территории Тюпского района,  в том числе и Тогуз-Булакского айыльного аймака Иссык-Кульской области Республики Кыргызстан расположены 39  общеобразовательных школ, из них в 28-ми школах местные мальчишки и девчонки проходят программу обучения по всем школьным предметам НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ.   

Тюпский район - один из немногих в республике, где еще с советских времен сохранились образовательные программы на русском языке. Но беда в том, вот уже почти четверть века школьные учебники еще не разу не обновлялись, и в настоящее время находятся в ужасном критическом состоянии. К тому же само обучение преподаватели вынуждены проводить по программам 30-летней давности.

В Республики Кыргызстан учебники на русском языке, к сожалению, не издаются. 

Давайте поможем детям нашей братской Республики и соберем для них необходимое количество школьных учебников!  Требуются учебники в хорошем состоянии по всем школьным предметам с 1-го по 11-е классы! 
Собранные учебники следует направлять бандеролями напрямую в Республику Кыргызстан по адресу:

722414, Кыргызская Республика, Иссык-Кульская область , 

Тюпский район, Тогуз-Булакский айыльный аймак, 

село Тогуз-Булак, улица Ленина, д.  57, 

Главе айыльного округа 

Бектурсунову Джайлебаю Касымовичу   

За доп. информацией  обращаться  по тел :  
+996 701 039 444, +996 555 146 176, + 996-39-45-605-67, +996-39-45-600-72

Дополнительная информация у организаторов Акции в Москве - Международной Академии развития образования.  Тел. 8-962-882-4796, 8-988-460-9090 - Горюнов Олег Викторович

Заранее Вас Благодарим!

