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Воронежский обком профсоюза работников народного 
образования и науки РФ
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Информационный листок 

«Новое в законодательстве» № НЗ-3
(13 января 2015 года)

Председателям рай(гор)комов профсоюза, 

профкомов вузов, учреждений НСПО.
Руководителям образовательных организаций

Уважаемые коллеги!

Областной комитет профсоюза работников народного образования и науки РФ продолжает знакомить Вас с теми нормативными актами Российской Федерации и Воронежской области, которые, на наш взгляд, окажут помощь в Вашей повседневной работе.

Наша информация поможет Вам ознакомиться с кратким содержанием и найти нужный нормативный акт.
*****
В соответствии с Федеральным законом от 4.11.2014 г. № 333-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части исключения положений, устанавливающих преимущества для отдельных хозяйствующих субъектов», внесшим поправки в часть 3 статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации (далее - ТК РФ), с 05.11.2014 г. работникам предоставлено право самостоятельно определять кредитную организацию, в которую должна быть переведена их заработная плата. 
Работник вправе заменить кредитную организацию, в которую должна быть переведена заработная плата, сообщив в письменной форме работодателю об изменении реквизитов для перевода заработной платы не позднее чем за пять рабочих дней до дня выплаты заработной платы.
*****
 В соответствии с Федеральным законом от 01.12.2014 г. № 409-ФЗ "О внесении в Трудовой кодекс Российской Федерации и статью 13 Федерального закона "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" изменений, связанных с особенностями регулирования труда работников, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства" в ТК РФ введена новая глава 50.1, предусматривающая особенности регулирования труда работников, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства.
Так, наряду со сведениями, предусмотренными частью 1 статьи 57 ТК РФ, в трудовом договоре с работником, являющимся иностранным гражданином или лицом без гражданства, указываются сведения о: разрешении на работу или патенте, разрешении на временное проживание в Российской Федерации, виде на жительство. 

Наряду с условиями, предусмотренными частью 2 статьи 57 ТК РФ, обязательным для включения в трудовой договор с работником, являющимся иностранным гражданином или лицом без гражданства, является условие об указании оснований оказания такому работнику медицинской помощи в течение срока действия трудового договора, в том числе реквизитов договора (полиса) добровольного медицинского страхования либо заключенного работодателем с медицинской организацией договора о предоставлении такому работнику платных медицинских услуг.  

Также установлены особенности временного перевода работника, отстранения от работы, прекращения трудового договора с работником и выплаты ему выходного пособия и др.
*****
 В соответствии с Федеральным законом от 01.12.2014 г. № 407-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством" иностранные граждане и лица без гражданства, временно пребывающие в РФ (за исключением высококвалифицированных специалистов), имеют право на получение пособия по временной нетрудоспособности при условии уплаты за них страховых взносов работодателями, за период не менее шести месяцев, предшествующих месяцу, в котором наступил страховой случай.
*****
В соответствии с Федеральным законом от  01.12.2014 г. № 408 -ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" с 1 января 2015 года установлен минимальный размер оплаты труда в сумме 5 965 рублей в месяц.

*****
Постановлением Правительства РФ от  13.10.2014 г. № 1048 утверждены Правила предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней для ухода за детьми-инвалидами определена процедура предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней одному из родителей для ухода за детьми-инвалидами (далее – Правила), которые вступили в силу 24.10.2014 г. 
Правила определяют порядок предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами (далее - дополнительные оплачиваемые выходные дни) в соответствии со статьей 262 ТК РФ.
Одновременно, Министерству труда и социальной защиты РФ по согласованию с Министерством финансов РФ дано право давать разъяснения по применению Правил.
В Правилах определён перечень документов и порядок  их подачи работодателю.
Дан ответ на вопрос о возможности переноса дополнительных выходных дней, не использованных в календарном месяце – их перенос невозможен.

Также, при наличии в семье более одного ребенка-инвалида количество предоставляемых в календарном месяце дополнительных оплачиваемых выходных дней не увеличивается.

Предоставление работодателю справки, подтверждающей факт установления инвалидности ребенка, осуществляется в соответствии со сроками установления инвалидности (один раз, один раз в год, один раз в 2 года, один раз в 5 лет).

****
Постановлением Правительства от 16.10.2014 г. № 1060 с 28.10.2014 г. внесены изменения в Положение об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденное постановлением Правительства  РФ от 13.10.2008 г. № 749. 

Изменился порядок определения оплаты расходов, связанных с командировками. 
Так, в силу статьи 168 ТК РФ (в редакции Федерального закона от 02.04.2014 г. № 55 - ФЗ) порядок и размеры возмещения командировочных расходов сотрудникам федеральных органов и учреждений определяются Правительством РФ, работникам региональных и местных структур - органами власти соответствующего уровня. 
Для остальных работников - коллективным договором или локальным нормативным актом, если иное не установлено ТК РФ, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами России. 
Ранее закреплялось, что суммы этих затрат устанавливаются коллективным договором или локальным нормативным актом.
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.12.2014 № 1595 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" с 8.01.2015 г. в связи с внесением изменений в постановление  Правительства РФ от 13.10.2008 г. № 749 "Об особенностях направления работников в служебные командировки", командировочное удостоверение при направлении работника в служебную командировку не оформляется.

Главный правовой инспектор труда 

Воронежской областной организации Профсоюза 

работников народного образования и науки РФ

Крюкова Татьяна Ивановна
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