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ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ 

НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 

ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ

394018,г. Воронеж, пл. Ленина, д.8. 
Тел. (8-473) 252-18-33 

Тел. /факс (8-473) 252-18-56

e-mail:vobkom@vrnosprof.ru
http://www.vobkom.ru
	Председателям 

рай(гор)комов профсоюза 



	№ 143   
	19.06.2015 г.
	


Уважаемые коллеги!

В соответствии с Программой Воронежской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ по организации работы с молодыми педагогами, принятой II Пленумом областного комитета профсоюза 17 июня 2015 года в сентябре (примерно 19-20 числа) будет проводиться автопробег по населённым пунктам воинской доблести Воронежской области «Молодые учителя – 70-летию Победы в Великой Отечественной войне». 
Маршрут автопробега начинается от стелы «Воронеж-город воинской славы» (у Диорамы) и далее по маршруту – село Гремячье Хохольского района – село Коротояк Острогожского района – город Острогожск – город Россошь – пгт. Кантемировка – село Верхний Мамон – город Лиски – город Воронеж.
Председателям райкомов профсоюза Левобережного, Хохольского, Острогожского, Россошанского, Кантемировского, Верхнемамонского, Лискинского районов, по территориям которых будет проходить маршрут автопробега, подготовить письменно программу пребывания участников пробега и согласовать с обкомом профсоюза до 20 августа т.г.

Рай(гор)комам профсоюза до 20 августа направить по электронной почте vobkom@vrnosprof.ru заявку на участие молодых учителей в автопробеге, указав:

1. Количество участников (рекомендуется 1 автомобиль с четырьмя участниками). 

2. Ф.И.О. (полностью) владельца автомобиля, государственный номер машины, место работы, должность и контактный телефон. 

3. Ф.И.О. остальных молодых учителей – участников автопробега, их место работы, должность, контактные телефоны.

4. Населённый пункт присоединения к автоколонне. 
Расходы по организации автопробега (стоимость бензина, питания, проживания, изготовление атрибутики) осуществляются следующим образом: 50% – оплачивает обком профсоюза, 50% – рай(гор)комы профсоюза (за своих участников).
Телефон для справок: 8(473) 252-18-74.
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